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Leistungen:

- An- und Abreise exklusiv für die Reisegäste im

privaten 1. Klasse-Sonderzug AKE-RHEINGOLD mit

Club- oder Bistrowagen und Speisewagen

- Sitzplatzreservierung

- Bus- und Gepäcktransfer zum Hotel

- 7 Übernachtungen inkl. Halbpension

- Kostenfreie Nutzung des hoteleigenen

Wellness-Bereichs

- Wörthersee Plus Card

- 4 geführte Wanderungen (lt. Programm, inkl.

Transfers)

- Halbtagesausflug nach Klagenfurt inkl.

Stadtführung und Alpen-Adria-Genusstour inkl.

Verkostungen

- Persönliche AKE-Reiseleitung während der

gesamten Reise

Fakultativ:

Zuschlag Seeblick 150 €

Tagesausflug Ljubljana 59 €

Preis:

19.05.2024 - 26.05.2024 - ****Superior Hotel Balance

pro Person im DZ 1699 €

Pro Person im EZ 1899 €

AKE-Rheingold: Wander-Genusswoche am Wörthersee - 8

Tage

Es ist Genuss- und Wanderzeit am Wörthersee: Über sonnengeflutete Uferpromenaden

marschieren, durch grüne Wälder, über kühle Moore und über sanfte Hügel hinauf zu

einmaligen Aussichtspunkten und wieder hinunter zum türkisblauen Nass des Sees. Bei

unserer exklusiven Wanderwoche geht es nicht um das Erklimmen von hohen Gipfeln,

sondern um genüssliches, naturnahes Wandern mit sanften Steigungen und

besonderen Ausblicken. Und das Besondere: Unser 1. Klasse-Sonderzug

AKE-RHEINGOLD bringt sie komfortabel, nachhaltig und ohne Umstieg direkt ans

Ziel! Ihr Gastgeber, das 4****Hotel Balance in Pörtschach am Wörthersee, verbindet

Bewegung und kulinarische Genüsse vortrefflich. Genießen Sie nach einem Tag an der

frischen Luft die Erholung in der hoteleigenen Wellnesswelt und lassen Sie sich am

Abend kulinarisch verwöhnen.

1. Tag: Anreise

Anreise im 1. Klasse-Sonderzug AKE-RHEINGOLD nach Pörtschach am Wörthersee. Vom Bahnhof erfolgt der

kurze Bus- und Gepäcktransfer zum Hotel.

2. Tag: Pörtschach & Wanderung zum Aussichtspunkt "Hohe Gloriette"

Nach dem Frühstück lernen Sie Ihren Urlaubsort bei einem geführten Spaziergang näher kennen. Anschließend

geht es zum Einstieg der Wanderwoche hinauf zum Aussichtspunkt „Hohe Gloriette“. Über den Dächern von

Pörtschach erwartet Sie hier ein toller Panoramablick über den Wörthersee von Maria Wörth bis Velden und die

dahinter liegende Bergkette der Karawanken. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung.

3. Tag: Wanderung über "Wörthersee-Rundwanderweg" nach Krumpendorf

In Begleitung Ihres Guides erwandern Sie heute ein Teilstück des „Wörthersee-Rundwanderweges“ bis nach

Krumpendorf. Unterwegs erwarten Sie tolle Ausblicke auf die Karawanken und den See vom Pirker Kogel sowie

idyllische Eindrücke auf dem Wasserweg Pirkerbach. Zurück von Krumpendorf geht es per Schiff über den

Wörthersee.

4. Tag: Tag zur freien Verfügung

Den Tag können Sie frei nach Ihren individuellen Wünschen gestalten.

Fakultativ buchbar: Tagesausflug nach Ljubljana (Laibach)

Reisen Sie mit uns in die slowenische Hauptstadt Laibach (Ljubljana). Bei einer Stadtführung erfahren Sie alles

Wissenswerte über die Stadt, die unter zahlreichenden Reisenden als verborgene Perle Europas gilt.

5. Tag: Wanderung ins Naturidyll Maltschacher See & Weinprobe mit Winzerjause im Weingut

Trippel

Aktivität, Natur und Bewegung ist auch heute noch einmal das Motto des Tages, der Sie ins Naturidyll

Maltschacher See führt. Nach einer gemütlichen Wanderung vorbei an zauberhaften Weingärten und hinauf

auf den kleinen Zingelsberg kehren Sie im Weingut Trippel in Feldkirchen ein. Hier erwartet Sie ein

genussvoller Abschluss bei einer Weinprobe mit anschließender Jause. 

6. Tag: Schiffsfahrt nach Maria Wörth & Wanderung zum Aussichtsturm "Pyramidenkogel"

Nach dem Frühstück fahren Sie mit dem Schiff nach Maria Wörth. Die romantische Kircheninsel ist

Ausgangspunkt zur heutigen Wanderung u.a. durch den Gidlwald zum Aussichtsturm Pyramidenkogel. Die

Erklimmung des weltweit höchsten Holzaussichtsturm mit einer Höhe von rund 100 m darf natürlich nicht

fehlen.

7.Tag: „Alpen-Adria-Genusstour“ durch Klagenfurt
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Freuen Sie sich heute auf eine „Alpen-Adria-Genusstour“ durch Klagenfurt, das „Renaissance-Juwel am

Wörthersee“. Nachdem Sie Kärntens Landeshauptstadt auf einer Stadtführung näher kennengelernt haben,

dürfen Sie in ausgewählten Betrieben Schmankerln und Spezialitäten aus dem Alpen-Adria-Raum verkosten.

Lassen Sie sich überraschen!

8. Tag: Abreise

Nach dem Frühstück erfolgt die Rückreise im 1. Klasse-Sonderzug AKE-RHEINGOLD zu Ihrem Heimatbahnhof.

 

Veranstalter: AKE-Eisenbahntouristik – Jörg Petry e.K. | Kasselburger Weg 16 | 54568 Gerolstein

****Superior Hotel Balance

Das 4****Superior Hotel Balance (Landeskategorie) genießt eine ruhige Lage in Pörtschach. Das neu gestaltete

und großzügig ausgebaute Hotel setzt neue Maßstäbe in Sachen Gastlichkeit und Wellness. Bei der Gestaltung

der harmonischen Zimmer wurde besonders auf den Wohlfühleffekt geachtet und das schon mehrfach

Hauben-gekrönte Restaurant „la balance“ zählt zu den besten Restaurants Österreichs. Ausschließlich

hochwertigste Nahrungsmittel aus der umliegenden Region finden Eingang in den Kochtopf und sorgen für ein

kulinarisches Erlebnis der besonderen Art. Für das eigene Wohlbefinden steht Ihnen der 3000 m² große, neue

Wellnessbereich zur Verfügung mit u.a. römischer Steinsauna, einem keltischen Kräuterbad, einem

Infrarotbad, einem Outdoor-Whirlpool, einem Solarium, einer Schneegrotte, mehreren Ruhezonen und dem

neuen Indoor- & Outdoor-Infinitypool mit herrlichem Ausblick auf den Wörthersee.

Weitere Informationen zum Hotel finden Sie unter:

https://www.balancehotel.at/
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